Ypok
0000OLeHUuA U cucTemaTmsaumn
3HaHuu no teme «llocTtpoeHue
rpacomkoB (OYHKLNN»

Yyuutenb matemaTmkm
MOY «l'vmHa3ns Ne12»
r. 0. CapaHck
Pecnybnukun Mopaosus
AamaunkuHa EneHna bopucoBHa
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W
elinTe rpadonuyecKkn cucTtemy

ypaBHEHUN

v=1x+3+1
y =—|x|+4

S,

PelwleHune




W
eLumnTe rpadouyeckm cuctemy

ypaBHEHUN

y=vVx+3+1
y=—|x|+4

S,

PelwleHune




3a : -
elinTe rpadonuyecKkn cucTtemy

YpaBHEHUU
— PeLweHune
Jy=vx+3+1
y=—|x| + 4
7
OTBeT:(-3;1), -1/
(-2;2),(1;3).
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/
= KBagpatniHasa yHKLUA

y =ax*+bx +c, a70
v = ax?+bx+c = a(x-Xo)*+Yyo
1. BeplinHa napabornbl (Xo;Yo)
Xo = -b/2a, yo = y(xo);
2. HanpaBneHue BeTBEW;
3. Ocb cMMMeETpum;
4. [NocTpoeHune rpadounka y = ax?.



PelinTte rpadonyeckn KkBagpaTHoe
ypaBHEHUE

® 2x%+4x-6=0



M
PewinTe rpapunyeckmn keagpaTtHoe
ypaBHEHUE

| | ® 2Xx°+4x-6=0

1 ;’ OTBerT: -3; 1.
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PewinTe rpapunyeckmn keagpaTtHoe
ypaBHeHMe (HepaBeHCTBO)
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PewinTe rpapunyeckmn keagpaTtHoe
ypaBHeHMe (HepaBeHCTBO)

® 2X%+4x-6=0
!
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OTBeT: -3; 1
[
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® 2x%+4x-6<0

OTBeT: -3<x<1.
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= v = ax?+bx+c = a(X-Xo)*+yo , aZ0

BapuaHT 1. a>0 BapuaHT 2. a<0
- x ,f .
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HaumeHblwee sHaveHne HanGonbLee 3HaueHne
hbyHKUUN byHKLMM

Yo=Yy (Xo) Yo=Y (o)
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OTBeTbI Ha BOMPOCHI TECTA
BapwuaHT 1. BapwuaHT 2.
1).y = (x-1)*-4 1). y = -(x+1)*+4
2). x — noboe 2). x — noboe
3). y=-4 3).y<4
4). yoblBa€eT Npun x<1, 4). BO3pacTaeT npu xs-1,
BO3pacTaeT npu x=1 yObIBaeT npu x=-1
5). y>0 npn x<-1 n x>3 5). y>0 npun -3<x<1
y<0 Npu -1<x<3 y<0 Npu x<-3 n x>1
6). BbINYKMbI/ BHN3 6). Bbinyknbiv BBEpX

7). HQaUMeHbLUEeE: - 4 7). HanbonblUee: 4



\

[IlpumeHeHne 3HaHun
npu pewennn 3agad O3

@® http://vandex.ru/yandsearch?lr=42&text=alexlarin&fa
mily=yes
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